008

[JaHHas geTamMpoOBKa /IS HACOCOB BBIMYCKOM nocie 2018 roma. Vindpopmanus o 3akasy

3amyacreii Ha 60/ee paHHMe BepCUM HaCOCOB Ha caiiTe, B pasjgerne "[106aBUTH 3a1I4acTy B KOP3UHY"

§ & 5 8 13 12 10
E.L \ |
g .
2
]
=
L2
{loa. ObosHayerne Hawmeriosarie
f Snextpogsuratens MJ-750W (0.75 «kBr, 2800 obawr, 220 B, 50 [y)
2 M2826 Mex Topyesce ynmotwerse LM155-12R (@12-60206-23 5 (R)) f
i 3 M3352 Ao G133x220.5 (70/50) 1 j
I /
Er 4 M3350 Koneco paboyee 2130x40-312xM10 (4 nonacTu) f 16
=
& Ma034 Conno 8 chope 70/50 (ceapka) Bes moromiina 1
. 1
g
= 7 M340] Hanpasnmowuil annapam & cbope BI161,2 (70/50) 1
g
o 8 MI93 Komeyo 032-036-25 FOCT 9833-73 (2.50x31,00) !
2 g MO31 Marowera apmuposarivan 1-12x26x7 f
£
= 10 Mi118 Jarnyiwka anactmaccosas 114" (cuwan) f
&
11 M191 Konto 012.016.25 1
@ 12 M142 Buxr M5x35 oymrrosarHent DING12 suytp. wecr., i 8,8 {cren. roy. pessbsi 6g) 8 3700
151
=
i 13 M525 Koprye [wambo 70050, yyryrmest (HJ) 1
é{ 4 ST Macca Maciurab
14 M20] Konwyo 165-170-36-2-3 TOCT 9833-73 1 [Heu] Swer| Negowm. Tan__|Jars]  Hacoc NOBEPXHOCTHEINM
FPaspab.
. 15 ME30 Sarnywxa 1" ipaHcnopras 2 | Mpos. ((ﬂ‘}}{’q MBO» 70/50 4
% T. koHT. Jlct | Flucros 1
= 16 Mb535 Jarnmywka G1/2, narynHas (Nf) ¢ konbLyeBsiM VIITOTHEHHEM 1 o vorem.
] H . RHTIERC
£ o Me534 Jarnywka G1/4, narynnas (Ni) ¢ konsyesein yinoTHERHEM 2 J,Tfﬂm A

et Knnunnaan Toomar AT




Tape. noHwen,

Crpas, Ao

(aan # gara

e, e gy,

Kon-
Ne | ApTwryn | HaMmeHoBaHWe BO
1 M018 KonpeHcatop 16 MK@ 450B (35x70, L=150) 1
2 M1315 MogwwnHMK 6202 ZZ 2
3 M323 InekTpokabens KIG 3x2,5-1,5 ¢ BUAKOR 1
4 M337 BeHTmnaTop XKJ-110ES (HI-750W) RAL 2008 1
a3 mM3320 Potop HI-750W 1
6 M3321 Kopnyc gg. c obmoTkoil HI-750W RALS012 1
7 M334 LLMT MogWMMHWMKOBbIA 33HWA XKJ-110ES 1
8 M339 Kpbiwka seHTHAATOpa XKJ-110ES (HJ-750W) 1
9 M35l KpoHwTeldH XKJ-110ES (H)-750W) RALS5012 1
10 | M537 Boat M5x135, OUMHHOBaHHbIN 4
11 M340 BHT M4x8 oupmHKOBaHHbIA DIN7985 6
12 MS41 KnemmHasa KonoaKa 3-X KOHTaKTHaA 1
13 | M542 YNNOTHEHWE HOHAEHCATOPHON KopoBKM 134x111 mm | 1
14 | M543 Kopobka koHaeHcaToOpHaA 134x111 mm 1
BblKAKYATE b KHONOUHBIA 4 KOHTaKTa 30x25  250B
15 | M545 15A C NOACBETHOM 1
16 MS46 YnAoTHeHWe repmoeeoga P17x8-8 1
17 | M1692 | KpbiluKa KOHASHCATOPHOR KopoBrW QamBo 50/28 1
18 | M623 HakwpaHas raiika M18x1,5 nnactm. 1
19 MBe24 YNnoTHeHWe BhIKAKYaTeNA KHonoyHoro 30x25 1
20 | MB26 Ynop @ 34x25-M8xd 1
21 MELG 3ammnm KoHAeHcaTopa B3xX65x 25 1
22 | M538 LaiiBa npysuHHan @ 27 1

Baaw. wis, Ng

0. W gara

!

Mg, Ne aggn

24

3700

JSlwer

Ne gowym.

[Taan

Hara

Fagpab.

[Tpos.

T. KOHTP.

Hacoc nosepXxHoCTHbI
«/IKAMBO» 70/50 Y

Macwrab

Swer

| Tucros 1

. worcTo.

H kouTp.

¥re.

JIKMIEKC

[T






